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OVOUOTETLMVOLO. v et eres et aesaerieeaeeaeraeeresn e annanns Alpog 14/11/ 2011

O T'dvvng Pyaiver amd to omitt TOL Yo v ddacet Eva PifAio oty AvvodAa, Tov To omitt TG PpickeTon og a-
nootaon 400m.Kwoovpevog pe otabepny taydtnto petd omd 100 s §evtepdrenta) ptavel oto omitt Tov Ko-
o710, Tov améyel 120momd 1o d1kd Tov. tapotd yio. 15Kkt cuppovodv va yopicetl 6€ Aiyo yio va mai&ovv po-
{i. Kotomy mepmatd, Alyo mo ypryopa kot petd omd 200setdver oty Avvodra. Tng divel to Pipiio, Aéve kan
«V0 KOVPEVTEG» Héca o 35SKOL PETA TPEXOVTOC e oTabEPT] TAXDTNTO EMOTPEQPEL 6TO oTitt Tov Kdaota petd
amo6 70s.

\4

< 400m

Bcwpeiote 611 0 ['bvyng Eexivnoe tn otiyun t,=0 ko 611 T0 omitt Tov Ppicketor ot Béon X,=0, evd N Tpog ta
de&1d xatevBuvon givan Betikn.
Noa coumAnpwOovv o KEVH OTIG TOPAKATO TPOTAGELS:

i) O TGvvng @tével oTnv AVwovAa T ¥POVIKN oTiyun ...... KoL emoTpéPel oTov Kdota TN ypovikn oTiyun
i) O Kootag Bpiocketon otn 001 .....veeen Evd n Avodlo ot 6éon .......

i) Zto rpota 100so I'dvvng petatonifetal katd ............ EVO KATE TNV EMOTPOPT] TOV KOTH +.v'vrnnensns.
iv) v apyn o I'évvng kivnOnke pe todmTo V1= ..evene e, Amd tov Kdota péypt v Avvooia pe toyd-

TNTO U2 e teieveeeeennennens Evd kotd TV eToTPOPT] TOV LE TOYDTNTO V3= en v vrrenennnns
V) Na vroAoyicete n puéon toyvnTo Tov T'dvvn yio OAN v didpkela ¢ Kivnong tov.

Y10 Sumhavo oynua divetar n BEom eVOC CAOUATOG GE GUVAPTIOT] LE TO YPOVO.

ITolec mpotdoelg sivar cwoTég Kot moteg AdBoc: s A(m)
i) Amnb 0-4s10 cmpo Kiveiton pe otabepn| ToydTNTO.
i) Amd 4s-6St0 cmpo Kveitan pe otabepr| toydTo. 10

iii) Amo 4s-6st0 cmpo enifpadvveral.

iv) O pvBudc petaporng e Béong Topauével otabepoc and 4s-6s.

V) To guPaddv tov tpameliov, eivar i6o pe Ty ToHTNTO TOV GMOUOTOG
Vi) To cohua ) otryun t=6semiotpipel otV apykn Tov Béom. 0.0 4 6 t(s) :

"Eva poptnyod eival ocTopatnUEVO GTO QOVAPL TOL ival «KOKKvo». Tn otiy-

U oL avapel 1o «@paovo», £6tm (=0, papodpel omdTE TO POPTNYO, OMOKTA GTADEPT EMTAYVVON WE OTOTE-
Aeoua tn ypovikn otyun t1=8sva éyetl toydnTo v1=24mM/s.E1n cvvéyeia cuveyilel pe otabepn ToydTTO, UE-
YPL VO PTACGEL GTO EXOUEVO Pavapt, Tov anéyel 240moamnd To TponyovuUEVo.

i) No Bpeite v mTd)LVOT TOL ATOKTA TO POPTNYO.

i) TIoco oméyet amd 1o eavapt (6mov Bempovue 11 X,=0) T0 PopTNYH, TN GTIYUN TOL TOOEL VO ETLTAYVVETOL,
i) TTowo otryun QTAVEL TO GOPTIYO 610 deHTEPO PavApt,

iv) No kavete TIg Ypoupikég TopucTAGELS TNG ToVTNTOG Kot THG BE6MG TOV KIvntod 68 GLUVAPTNOT LE TO XPOVO,

Movdodeg (6+6+6+ 12+ 15)+2-6+(8+ 10+ 10+ 15)= 100+
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O T'dvvng Pyaivetl amd to omitt TOL Yo va ddacet Eva PifAio oty AvvodAa, Tov To omitt TG PpickeTon og a-
nootaon 400m.Kwoovpevog pe otabepny taydtnto petd omd 100 s §evtepdrenta) ptavel oto omitt Tov Ko-
o1, Tov améyel 120momd 1o d1kd Tov. Ltapatd yio. 15SKot cuppovovv va yopicel o€ Alyo yio va mai&ovv po-
{i. Kotémy mepmatd, Alyo mo ypryopo kot petd omd 200setdver oty Avvodra. Tng divel to Pipiio, Aéve kan
«v0 KoVPEVTEG» Héca o 35SKOL PETA TPEXOVTOC e oTabEPT] TAXDTNTO EMOTPEQPEL 6TO oTitt Tov Kdaota petd
amo 70s.

\4

< 400m
Bcwpeiote 611 0 ['dvyng Eexivnoe tn otiyun t,=0 ko 611 T0 omitt Tov Ppicketor ot Béon X,=0, evd 1 Tpog ta
de&1d xatevBuvon givan Betikn.
Noa coumAnpwOovv o KEVH OTIG TOPAKATO TPOTAGELS:

i) O TI'dvyng @tdvel otnv AvvovAa T ypovikn otrypnp 315s..... Kol emotpépel otov Kdota ™ ypovikni
otypq ...420s......

i) O Kootag Bpiocketon otn 0éom ...x;=120m......... Evd n Avvodla ot Oéon ... X,=400m...

i) Zta rpota 100so I'dvvng petatoniCeton katd ...120m........ EVO KaTd TV ETIGTPOPT TOL Kotd -280,

iv) v apyn o T'dvvng kivndnke pe todmmra v1= ...1,2m/s Ao tov Kooto péypt tnv Avvooda pe toydm-
o v,= 1,4m/S Evd katd v enioTpoer Tov Ue To0TNTo V3= -4Mms...
V) Na vroAoyicete T puéon toydnTo Tov T'dvvn yio OAN TV didpkeia ¢ Kivong tov.
Ax  120m

v, =——= ~0,29m/ s
At 420s
Y10 Sumhavo oynua divetar ) BEom eVOC CAOUATOG GE GUVAPTIOT] LE TO YPOVO.
[Moteg mpotdoeig eival coTéC Kot moleg AABog: i A(m)
i) Amn6 0-4st0 ompo Kiveiton pe otabepn toydnro. A.
i) Amd 4s-6St0 cdpo Kveitar e otadepn toydnTa. X. 10

iil) Amd 4s-6St0 cmpo emiPpadvvetal. A.

iv) O pvBudc petapoing e Oéong napapével otadepdg amd 4s-6sX.

V) To gpPadov tov tpameliov, eivor (6o pe v ToyHTNTo TOL GOUTOG A.
vi) To ocoua ™ otiyun t=6semictpépel 6TV apyikn Tov HBéon. A. 0,0 4 6 t(s) :

"Eva poptnyod eival cTopatnUéVo 6To Qovapt Tov ival «kokkvo». Tn otiy-

U Tov avapel 1o «@pdaovo», £6tm =0, papodpel omdTE TO POPTNYO, OMOKTA GTADEPT EMTAYVVON WE OTOTE-
Aeopa T xpovikn otyun t=8sva éxetl taydnTo v1=24m/s. Xt cuvéyeia cuveyilel pe otabepn ToydTTO, UE-
YPL VO PTAGEL GTO EXOUEVO Pavapt, Tov anéyel 240moamnd To TponyovuEVo.

i) No Bpeite TV mTd)LVOT TOL ATOKTA TO POPTNYO.

i) TIoco oaméyet amd 0 eavapt (6mov Bempovpe 611 X,=0) T0 PopTNYH, TN OTIYUN TTOL TUHEL VO, EXLTAYVVETOL,
i) TTowo oTryun QTAVEL TO GOPTIYO 610 deHTEPO PavApL,

iv) No kavete TIC Ypupikég TopucTAGEIS TNG ToVTNTOG Kot THG BE6MG TOV KIvntob 68 GLUVAPTNOT LE TO XPOVO,

i) v=ot— a=%=%m/ s?=3m/ &°
1
i) x;= Yo0t;,® = ¥%2-3-8°m =96m
|||) AXo=v1 At — At = ﬂ = MSZ 6s — t=t;+At =14s.
v, 24

iv)
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